
84H-020V00

IN230800312V01_GL

EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

FR_IMPORTANT:A LIRE ATTENTIVEMENT ET À CONSERVER POUR CONSULTATION 

ULTÉRIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERÊNCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFÄLTIG LESEN UND FÜR SPÄTER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.

IT _ IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E 

LEGGERLO ATTENTAMENTE.
US_CA





7

4

4

4



2



3



M4

Auxiliary pad

50
M4*40
① 20② 22

52

③

124 4 6

M4*20 M4.8*20

5
M6*80 M4*30

⑥
M2.5*14

1 3 1

14 410 411 4

8 9

4124
M4

7

4 2 4 1415 141613 14



1

3

1

1

21
M4*40



1

1 1

1

3

4

21
M4*40

21
M4*40



3

1
21

M4*40

7



1

1

21
M4*40

8



1

1

41
M4*40

09

10

9



1

1

1

1

1

3

3

41
M4*40

41
M4*40

11

12

10



1

1

1

2

21
M4*40

13

14
41

M4*40

11



15

16

12



17

18

13



1

1

3

61
M4*40

63
M4.8*20

19

20

14



1
44

21
M4*40

24
M6*80

21

22

15



1
44

21
M4*40

24
M6*80

24

23

16



1

1 1

44

21
M4*40

24
M6*80

21
M4*40

25

26

17



1

1

1

1

21
M4*40

27

2821
M4*40

18



1

1

21
M4*40

29

30

19



5

4 65
M2.5*14

31

20

32



6

6

3 3

36
M4*30

163
M4.8*20

33

21

34



6

1
1

126
M4*30

21
M4*40

35

36

22



4

34
M6*80

38

37

23



4

34
M6*80

38
96

M4*30

39

40

24



Auxiliary pad

213

66
M4*30

17

46
M4*30

41

42

25



17

26
M4*30

214

82
M4*20

26

43

44



214

82
M4*20

112

42
M4*20

46

27

45



19

211

10 2

6 8
M4*30

47

28

48



211

10 2

6 8
M4*30

29

49



30


